

# 人物传记

## 《宾路易师母小传》

### 第六章 和他一同受苦

“和他一同受苦，效法他的死。”（腓立比书三章十节）在宾路易师母将近四十年事奉主的过程中，有一个原则就是恪守山上的样式。她决定不发动什么，建造什么，或者推动什么，她的眼睛注视着神，在与神面对面的交通里，她深深感觉，凭着自己，她不能做什么。凡她看见父神所作的（约五19），她就谦卑而坚决地顺服天上的异象。在她晚年之时，有人劝她退休静僻之处，致其余力于文字工作。宾路易师母的答复乃是：“他们实在不明白，我并非是一个有文学造诣的妇女啊！若不是从神所领受的，我连写一句都不能。”她写《十字架的信息》（The Message of the Cross）一书的经过是这样的：一八九八年元旦，主的话语临到她，即是杰里迈亚书一章十节，十七节至十九节：“看哪，我今日立你在列邦列国之上。为要施行拔出、拆毁、毁坏、倾覆，又要建立栽植。所以，你当束腰，起来将我所吩咐你的一切话告诉他们。不要因他们惊惶，免得我使你在他们面前惊惶。看哪，我今日使你成为坚城、铁柱、铜墙，与全地，和犹大的君王、首领、祭司，并地上的众民反对。他们要攻击你，却不能胜你，因为我与你同在，要拯救你。这是耶和华说的。”宾路易师母接受了从神来的话语，她将锚稳妥地抛在神的信实上。每逢她遇见难处，她灵的深处总是有声音对她说，“看哪，我今日使你成为…铁柱。”而她的心立刻也响应说，“在你没有难成的事。”

她经历极大的属灵战争，她终于借着十字架夸胜。一八九八年三月二日，她的身体将告不支，她见证说：“仇敌进攻，我无法得胜。我被压到一个程度，甚至想从战场逃脱。主就开始指示我，他虽然许可我休息，但是我不应该在休息中放松，以致我重新靠着天然的生命活着。最初神不让我写作，现在因着我的身体是如此不堪，他甚至无法用我来写作了。我再次让天然的思念活跃起来，我重新活在我的天然生命里。于是我的老毛病又发作，我开始疲倦、咳嗽，主带我到歌罗西书二章十至十五节的经历里。他使我看见我已经在他里面，他已经将我的老旧肉体与他同钉在十字架上，我能在他的复活的生命里得胜有余。我借着信，毅然将我的肉体，抛弃在十字架上。赞美神，我恢复了健康。”恢复健康后的第二日，宾路易师母遂即前往英国中部的诺丁汉

（Nottingham），她在那里主领的聚会得着主大大地祝福。有一位白发的年老圣徒前来看她，严肃地对她说：“神已经将重任付托给你，让你看见天国的奥秘，所以你应当十分忠心，不可退缩。”这些话使宾路易师母震栗不已。这些话好像是神的声音，招呼她重赴战场。她告诉主，她既然已经将她软弱的身体和一切的重担抛奔十字架上，她愿意再一次站起来，作神的使者。她的身体得着了释放，复活的生命重新涌流。翌日，宾路易师母坐在书桌前，心思和身体都十分新鲜有力，神开始赐下他的亮光，她提笔疾书，迅速写下《十字架的信息》。一八九八年三月二十八日，神赐给她《十字架的真道》（The Word of the Cross），从那时起，整个阴府都震动起来。神的手在她身上，指示她当写的话，有一周之久，她简直在阴府的门口写作。她以前以为她已认识他的死，然

外面来认识的，他在公会前受审，被人弃绝等等；现在她是从他的心灵里面来认识他的死。即是喝‘他所喝的杯’，这是她以前所不知道的。在最黑暗的时刻，神赐给她诗篇第二十二篇。根据她作的见证，她感觉到主在十字架那刻所感受的伤痛，阴府的众恶魔，借着站在十字架四围之人的口，讥笑主说，你这样依靠神，全属虚无，神若喜悦你，必定听你的呼求，应该及时救你啊！神竟然撇弃了你。受难节（good Friday）是一个祝福的日子，神既给了宾路易师母她从未有过的信息，她就整天安息在各各他山上。自从两周前神开始启示她这个信息，神一直带领她经历各各他。可以说整个冬季，她是一再地‘为耶稣被交于死地’，尤其在受难节前十天内，她经历了一生最可怕的时期。这既是神的道路，把《十字架的信息》信托给她，她的心也就可以安息。于是神给她一个确实的应许说，这个从深处经历十

架而释放出来的各各他信息，必传至地极，在十字架的大能里，将‘由死而生的生命’带给一切寻求的人。宾路易师母认为，假若别人能和她一样真正地看见十字架的异象，这本书就有属灵的价值，写作《十字架的信息》对她是很神圣的一件事，她的生命似乎都在里面，她浸透在流泪谷中。在她已往的著作中，她认为这本书最最‘出乎神’，好像这本书是神在她里面历经六年深刻工作的结晶品，一切似乎都荟集在这本书里面。这本书印上了各各他的印记。受难节翌日，宾路易师母回到列斯特

(Leicester)，预备撰写《十字架的信息》。在该书的序言中，她说，‘我们若要述说所知道的，见证所看见的，就必须喝他的杯，受他所受的浸。’她觉得什么都得放下，让这篇信息尽速完稿，其间她曾往伦敦领会，只剩下该书的最末了一章未写完。她从伦敦回来后，她仰望主给她最末了一章的话语，当她跪下祷告时，羔羊在宝座上的异象临到了她。最后一章似乎是从荣耀的宝座赐下的。于是她完成了不朽之作《十字架的信息》。

她写完书之后，接下去的几个星期，就是她对整本书进行一连串的修改、校对，最后将之付梓。前后花了六个星期，在她上船前往北欧之前，她终于接到印刷工厂印出来的第一本样本。一八九八年五月二十日，宾路易师母离开伦敦，途经德国的汉堡，五月二十四日抵达丹麦的首都哥本哈根(Copenhagen)。在哥本哈根的几次聚会，宾路易师母明显地看见神的同在，圣灵在弟兄姊妹中间作了更大更深的工作。其中一位姊妹对宾路易师母说，“这次你是为我而来的。”这位姊妹从未听过所谓‘归入基督的死’，但在整个冬天这位姊妹所经历的就是这件事。这一群丹麦的弟兄姊妹真是一心一意寻求神，宾路易师母也就从主在约但河的经历开始，讲到天开了，最后引致真正的各各他、填墓、复活、升天作王。五月二十七日，宾路易师母乘搭火车前往瑞典的斯德哥尔摩(Stockholm)。她在那里听到一个消息，即她的新着《十字架的信息》即将译成瑞典文。一些瑞典的同工说，“这正是瑞典所需要的，我们等候十字架的信息已经很久了”。六月四日上午十时，宾路易师母乘船到达芬兰的首都赫尔辛基(Helsinki)。由于寓所难找，他们一行人被安排在一家私人医院的宿舍。六月五日星期日下午一时半，宾路易师母前往会场讲道。那天天气酷热，谁也不敢期望会众会长期安静听道。但是神行了奇事，神的灵掌管着整个会场。当她讲到圣灵的工作时，会众屏息静听，当她继续讲到各各他的十字架时，会场被震动了，好像泉源被打开了，活水涌流出来。一八九八年六月七日，即宾路易师母在赫尔辛基的最后一天。当她在中午和晚上的聚会中讲道时，两位翻译者分别站在她两旁，每一句话先被译成瑞典语，然后又被译成芬兰语。神掌管整个会场，他是奇妙地在长时间的翻译过程中抓住每个

人的心。三位讲者很同心，信息没有中断过。会场虽是肃穆的，会众的心却是火热的。这个古老的十字架越讲越新鲜，而神的爱却是越久越甘甜。